

## В Томской области пройдут выборочные проверки владельцев оружия

В Томской области 19 мая состоялось внеплановое заседание региональной антитеррористической комиссии и оперштаба.

После трагедии в Казани глава региона Сергей Жвачкин поручил провести во всех образовательных организациях региона дополнительные внеплановые проверки соблюдения мер безопасности.

В качестве дополнительных мер антитеррористическая комиссия и областной оперштаб поручили департаментам общего и профессионального образования, департаменту по вопросам семьи и детей, ректорам университетов и муниципальным органам образования совместно с силовыми структурами усилить обмен информацией о вовлечении молодежи в деструктивные идеологии.

Управлению Росгвардии совместно с департаментом здравоохранения комиссия поручила провести проверку молодежи с 1998 по 2002 год рождения, владеющей огнестрельным оружием. Необходимо выявить среди этих молодых людей попавших на учеты психиатрического, наркологического диспансеров и органов МВД. Подразделения Росгвардии и МВД должны продолжить обмен информацией о владельцах оружия или частных охранниках для выявления лиц, имеющих непогашенную или не снятую судимость.

«...сегодня нередко наших детей воспитывают не семья и не школа, а социальные сети. Поэтому государство и общество должны сделать верные выводы, чтобы подобные трагедии не повторялись», – подвел итог заседания глава области.

Подобные мероприятия в стремительно меняющихся условиях российской действительности сейчас очень важны, но все же не стоит доходить до абсурда. Так, обычные граждане, насмотревшись ужасных новостей по телевизору и в интернете, стали проявлять необычную бдительность. Как следует из сводки полиции, 15 мая в дежурную часть ОМВД России по Советскому району города Томска поступило сообщение о том, что двое несовершеннолетних находятся на балконе жилого дома и, возможно, стреляют.

На место предполагаемого происшествия незамедлительно прибыли сотрудники полиции. Полицейские установили, что двое мальчишек, находясь на балконе жилого дома, играли с игрушечным пистолетом, в это время взрослый находился в квартире и занимался своими делами. С законным представителем детей и самими мальчишками провели профилактические беседы.



Автор: Андрей Воронецкий © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 4549 20.05.2021, 12:24

URL: <https://babr24.com/?ADE=214096> Bytes: 2420 / 2198 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

[tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)